Léschen Sw{t="t} — S
Termred. %EA,\,AMT.JM\DV = %QT.JNSVW — QCAMH = wf...gm\; = ws\uv
Vertauschen S {t ="z} — SU{zx="t}, fallst ¢V
Var.-red. Sw{r ="t} — {uoc="wvo|u="veStu{x="t},
falls o = {x/t},x € V(t),x € V(5)
ﬁmTﬁAmvvm RURVV = WA&“WA&U@VVMW — Termreduktion
A_r_nAmv = €L, WA&.“ &v = WAH.“ w\vw —Vertauschen
A_r&. = mAmvu m@& 8v = WA&Q @vw —Variablenreduktion
{x ="f(a),g(f(a),f(a)) =" g(f(a),y)} = Termreduktion
A_MH = *..Amvu *..Amv = _uAmvu _uAmv = @w — Lsschen
A_ﬁmw = dnAmvu dnAmv = @Hv —Vertauschen
{z="f(a),y ="f(a)}

Algorithmus UNIFY(.S)

1. Solange es ein S" mit S — S’ gibt, setze S := 5" und gehe zu 1.
2. Falls S in geloster Form ist, dann gib og aus. Sonst gib “False” aus.
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1. Solange es ein S’ mit S — S’ gibt, setze S := S’ und gehe zu 1.
2. Falls S in geloster Form ist, dann gib og aus. Sonst gib “False” aus.

Satz 5.1.9 (Korrektheit des Unifikationsalgorithmus)

(a) Die Relation = ist fundiert.

(b) Falls S = S/, dann gilt U(S) = U(5).

(c) Falls S losbar und in Normalform beziiglich = ist,
dann ist S in geloster Form.

(d) Der Algorithmus UNIFY terminiert und ist korrekt.



